

Semana Hispana Celebra Estados Unidos Este mes

La Semana Nacional de la Tradición Hispana celebran los Estados Unidos a partir del domingo 12 de septiembre de este año. Con este motivo, el Presidente Ronald Reagan ha emitido la siguiente Proclama:

"Los hombres y mujeres de origen hispano han desempeñado una vital función en el desarrollo y progreso de los Estados Unidos, abriendo nuevas fronteras y estableciendo misiones y colonias que fueron precursoras de algunos de nuestros más importantes y dinámicos centros urbanos y culturales. A lo largo de la región sur de nuestro gran país, des-

de la Florida hasta California, los exploradores, pioneros y pobladores hispanos han ayudado a moldear esta vasta tierra. "Desde la época de nuestra revolución, cuando los líderes norteamericanos compartían con los líderes de América Latina la lucha común por la liberación de las ataduras del gobierno colonial, hasta la época presente, los pueblos de las Américas han compartido grandes ideales democráticos. En las palabras de Benito Juárez, contemporáneo de Abraham Lincoln, "el respeto por los derechos de

—Favor pase a la página 23.

Señalan Gran Capacidad de Soldado Salvadoreño

"La gran capacidad del soldado salvadoreño se ha notado en las últimas acciones contra la subversión, en las cuales no hemos tenido ningún muerto", informa el General José Guillermo García.

En reunión con periodistas nacionales y extranjeros, el ministro de Defensa recalcó que "el adiestramiento recibido en Estados Unidos, ha dado la capacidad de lucha para contrarrestar la subversión. En las acciones en San Vicente, fue la primera vez que no tuvimos ningún muerto. Se ha permitido el asesoramiento de Estados Unidos, para mejorar

nuestra capacidad y llenar necesidades para el futuro".

Dijo también que se ha hecho un estudio y análisis del anteproyecto de Amnistía presentado por un partido político. "Hay gran interés de la Fuerza Armada y del gobierno por materializar una posibilidad de apertura para aquellos que luchan contra el pueblo", indicó.

HABLA DE BAJAS

García dijo, a preguntas de los periodistas, que "no hay total determinado de las bajas en la guerrilla, —Favor pase a la página 11



ACTOS EN MIGRACION. — Con motivo de celebrarse el 161° Aniversario de nuestra Independencia, la Dirección de Migración realizó diferentes actos, con la participación del personal y público. El Director, Cnel. Agid Benavides, resaltó el deber de respetar los símbolos patrios. Estuvo presente el Embajador del Perú, Sr. Adelmo Rissi Ferreiros.

Día de la Independencia

60 mil Presenciarán los Actos hoy en el Estadio

Más de 60 mil ciudadanos, incluyendo estudiantes, presenciarán este día los actos especiales que se desarrollarán a partir de las ocho de la mañana, en el Estadio Flor Blanca, con motivo de celebrarse el Día de la Independencia Patria.

El entusiasmo por esta fiesta cívica, que tendrá

gran relevancia y solemnidad, ha crecido por todos los sectores del pueblo y se preparan excursiones de las ciudades y poblaciones del interior del país, para venir a San Salvador. Además de asistir a la ceremonia del Estadio, presenciarán el desfile militar que recorrerá las principales arterias capitalinas.

En la parada militar participarán unidades y batallones de las distintas guarniciones, así como elementos de la Marina Nacional y de los Cuerpos de Seguridad.

EMBAJADORES MUSICALES

En el Estadio de Flor Blanca actuará la Banda de Música del Comando



LLAMADO DE MIGRACION

La Dirección General de Migración hace un llamado a las personas que han solicitado la extensión de sus documentos de viaje para que los retiren de esas oficinas, porque están listos para su entrega. Es por eso que Migración invita a todas aquellas personas en tales circunstancias, para que se presenten a la oficina ya mencionada, en el Centro de Gobierno, y procedan a retirar sus Pasaportes personalmente, previa identificación por medio de su Cédula. Serán atendidos en el menor tiempo posible, aseguran.

INVITAN A TURNO EN REPARTO SAN JOSE

En Reparto San José de Soyapango, se realizará este día a un turno a beneficio del Club de Leones, en los alrededores del Paseo San José. En el evento ha-

—Favor pase a la página 34.

Obsequian Instrumentos a Banda de Guerra

AHUACHAPAN. — Instrumentos musicales para la Banda de Guerra de la Escuela de Niñas "Odeca", fueron entregados por la Presidencia de la República, a través de la Comandancia Departamental del 7o. Destacamento Militar de Ahuachapán.

Personal docente y alumnado recibieron los instrumentos que serán entrenados durante las celebraciones de la Independencia Patria este mismo mes.

Para recibir el donativo presidencial, se programó un acto cívico cultural en el Centro docente, al que asistieron autoridades e invitados especiales.

Tanto el profesorado como las alumnas manifestaron su agradecimiento por el donativo.

Sur del Ejército de los Estados Unidos, que tiene su sede en Panamá. A este banda se le conoce con el nombre de "Los Embajadores Musicales", y es una de las 48 bandas del Ejército asignadas en muchos lugares de Estados Unidos, Europa, Lejano Oriente y América Latina.

Como parte del programa para fomentar una so-

El Papa Interesado en la paz de Nuestro País

Su Santidad, Juan Pablo II, se mostró bien informado de la realidad salvadoreña y dispuesto a poner todo su peso espiritual al servicio de la búsqueda de una solución pacifista, cuando concedió audiencia al canciller Dr. Fídel Chávez Mena.

La entrevista privada se realizó el lunes en la residencia papal veraniega de Castelgandolfo. Estuvo encabezada dentro de los esfuerzos que actualmente realiza el canciller salvadoreño, para lograr la comprensión y apoyo internacional al gobierno de Unidad Nacional. Anteriormente visitó Bruselas,

Bélgica, donde se entrevistó con funcionarios estatales y miembros de la Comunidad Europea. También, después de su visita a Roma, Italia, hará una visita a Suiza, con los mismos fines.

Esta es la segunda vez, en poco más de un año, que el máximo pastor de la Iglesia Católica Romana recibe al canciller Chávez Mena.

VISITARA CENTRO AMERICA

Informan en la Cancillería que parte del esfuerzo del Papa por buscar la —Favor pase a la página 22.

Dra. Castillo Recibe el Apoyo de sus Colegas

El "apoyo incondicional" de los diputados peenistas disidentes y de "Alianza Republicana Nacionalista" (ARENA), recibió ayer la Dra. María Julia Castillo, vicepresidente de la Asamblea Constituyente y quien ha sido públicamente expulsada del "Partido de Conciliación Nacional", (PCN).

La Dra. Castillo no se presentó a su despacho oficial el lunes, pero ayer estaba atendiendo su oficina desde las ocho horas. Los nueve diputados disidentes del PCN llegaron en grupo, cada uno portando una rosa, un ramo o un ramillete de flores, para entre-

gárselos a la funcionaria. La Dra. Castillo no escondió su emoción por el gesto de sus colegas. Los diputados de ARENA aplaudieron a la Dra. Castillo al oír su nombre cuando leían la lista de los diputados presentes en la sesión, de ayer.

SOBRE SU EXPULSION

Al preguntarle los reporteros cómo veía su expulsión del PCN, la Dra. Castillo dijo que se negaba a hacer comentarios, pero que saltaba a la vista una decisión arbitraria tomada por una "asamblea de- —Favor pase a la página 32.



SOLIDARIDAD. — Diputados disidentes del PCN entregaron ayer ramilletes de rosas a la Dra. María Julia Castillo, en señal de solidaridad. La Dra. Castillo, Vicepresidenta de la Asamblea Constituyente, ha sido expulsada del PCN, lo cual originó el acto simbólico de sus compañeros ayer.

Reforma Agraria Expuesta Ante los Ojos de América

MONTREAL, CANADA, septiembre 13.- (Por Guillermo Peñate Zambrano, de AFP). — La situación difícil en que ha caído la economía de El Salvador, debido a la promulgación de una reforma agraria precipitada y sin planificación, fue expuesta hoy aquí por los licenciados Roberto Ortiz Avalos y Juan Vicente Maldonado, de la Cámara de Comercio e Industria y de la ANEP, ante la Conferencia Interamericana sobre la Empresa Pri-

vada, patrocinada por la Asociación Canadiense, América Latina y el Caribe (CALA). Ambos expositores forman parte de la delegación que preside el Lic. Ricardo Hill Argüello, segundo Vicepresidente de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

El orador de esta mañana fue el señor David Rockefeller, del Chase Manhattan Bank, quien con documentado discurso elogió el papel de la libre empresa en el desarrollo de

los pueblos y criticó los programas de los gobiernos socialistas que quiebran la economía de un país cuando realizan reformas presurosas y sin respaldo general. Un caso concreto fue el del anterior gobierno de Jamaica, según sus propias apreciaciones.

Por la tarde los licenciados Ortiz Avalos y Maldonado mostraron a los presentes, más de trescientos delegados, la —Favor pase a la página 36.